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8. června 2026 

Film Festival promění léto ve Vídni v koncert pod 

širým nebem 

Vídeňský Rathausplatz se od 4. července do 6. září stane letním centrem hudby, 

kde si návštěvníci budou moci užít koncerty pod širým nebem. Letošní 36. ročník Film Festivalu 

opět nabídne promítání koncertů napříč žánry zcela zdarma – od rockových velikánů přes operní 

klasiku až po muzikálové hity. 

Po devět týdnů, od 4. července do 6. září, ožijí večery v centru rakouské metropole projekcemi 

koncertů, operních inscenací i hudebních filmů. Film Festival letos vstupuje do 36. ročníku 

a návštěvníkům opět nabídne bezplatný open air program. O kvalitní divácký zážitek se postará 

promítací plocha o velikosti 300 metrů čtverečních. 

Nabitý program stojí opět na zvučných hudebních jménech. Festival otevře Bruce Springsteen se 

záznamem koncertu No Nukes z roku 1979, doplněným o nově restaurované záběry. Na plátně 

se následně vystřídají Ed Sheeran, Rihanna, Coldplay nebo Elton John. Deset let od smrti zpěváka 

Prince festival připomene koncertním filmem Sign ‘O’ The Times a chybět nebude ani Bob Dylan 

se svým koncertem z roku 1992, na kterém vystoupili i Eric Clapton a Johnny Cash. 

Osobitou vizuální estetikou návštěvníky zaujme norská zpěvačka Aurora, zatímco umělkyně 

Laufey propojí jazz s moderním popem. K silným momentům programu bude patřit záznam 

koncertu Amy Winehouse I Told You I Was Trouble, který festival uvede 23. července, přesně 

patnáct let od jejího úmrtí. Na plátně se objeví také ikonický Freddie Mercury Tribute Concert, 

vystoupení The Killers v Royal Albert Hall i show Billie Eilish, Olivie Rodrigo, Shawna Mendese, 

Lorde, Charli XCX a Christiny Aguilery. 

Výraznou součástí programu zůstává i letos operní tvorba. Každou neděli uvede Vídeňská státní 

opera vlastní inscenace včetně Beethovenova Fidelia, Verdiho Nabucca a Bizetovy Carmen. 

Program doplní i produkce ze zahraničních scén, například Falstaff z newyorské Metropolitní 

opery nebo Marie Stuartovna ze Salcburského festivalu. 

Milovníci klasické hudby se mohou těšit na legendární Tři tenory, Berlínské filharmoniky pod 

taktovkou dirigenta Riccarda Mutiho nebo jubilejní koncert Vídeňských symfoniků k 125. výročí 

jejich založení. Program doplní také muzikály, mimo jiné Mamma Mia! s písněmi skupiny ABBA 

nebo výroční inscenace Fantoma opery. 

Vedle kulturního programu festival láká také na gastronomii. Přibližně dvě desítky stánků budou 

na radničním náměstí nabízet každý den čerstvě připravované speciality z různých koutů světa – 

od streetfoodových klasik až po originální speciality. 



 

      

8. června 2026 

36. Film Festival  

4. července – 6. září 2026 

náměstí Rathausplatz 

vstup zdarma 

projekce: každý den, začátek vždy po setmění 

gastronomické stánky: každý den od 11:00 

www.filmfestival-rathausplatz.at  
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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